

为迎接伟大领袖毛主席诞辰120周年，深切缅怀开国领袖、三军统帅毛主席，国家钟表研究机构、军方机构、制表大师、黄金雕刻大师等强强联合，发行史上首套“毛主席三军金钻国表”！首次大师雕刻999纯金领袖金像，破例镶嵌999纯金三大最高勋章，永恒铭刻毛主席的丰功伟绩，无比震撼，史无前例！

毛主席诞辰120周年指定纪念国表·国家轻工业钟表研究所倾力研制

我国第一套【毛主席三军金钻国表】破格发行

- 国家轻工业钟表研究所倾力研制，特邀国际钟表大师倾心设计，雕刻大师黄坚999纯金雕刻，国家钟表质量监督检验中心一表一检，权威机构监制，五大价值保障，前所未有；
- 表盘上方大师立体金雕999纯金毛主席金像，表盘下方分别镶嵌999纯金三大共和国最高勋章——八一勋章、独立自由勋章、解放勋章，永恒铭记毛主席的丰功伟绩，无比震撼；
- 原装进口全自动机械机芯、999纯金雕刻、96颗钻石、蓝宝石表镜和后盖镜、天然深海母贝、南非天然真钻、防水50米，以顶级材质、极限工艺和卓越功能，奢华打造；
- 打破国际通行的单一军表和领袖表的发行惯例，破例将“陆、海、空”全套三款一次发行，领袖表、雕金表、三军表、勋章表、金钻表五表合一，公认为表界巨擘，一旦拥有，一生骄傲！

永恒铭记毛主席的丰功伟绩，首套“毛主席三军金钻国表”荣耀问世！

为迎接毛主席诞辰120周年，特以至高规格的“毛主席三军金钻国表”，向伟大领袖致以最崇高的纪念！

1927年8月1日，人民军队诞生。毛主席领导人民军队，打土豪、分田地、爬雪山、过草地，历经南征北战，历尽艰难曲折，打败国内外的一切强敌，建立了新中国。并为新中国的建设和发展作出了巨大贡献。为隆重纪念毛主席诞辰120周年，深切缅怀开国领袖、三军统

帅毛主席，经国家权威部门研究决定，由国家钟表业权威部门、军方权威机构、瑞士制表大师、著名雕刻大师强强联合，打破以往只发行单个领袖表和单个军表的惯例，首次发行史上第一套“毛主席三军金钻国表”，如此崇高的纪念，史上第一次。

瑞士制表大师和中国雕刻大师强强联合，黄金雕刻、黄金微雕、黄金镶金等中华传统工艺与瑞士尖端制表技术完美结合，999纯金、南非天然真钻、天然深海母贝奢华打造，必创价值新高！

瑞士制表大师和中国雕刻大师强强联合，流行世界的瑞士名表豪华表款，原装进口世界顶级全自动机械机芯，雕刻大师黄坚深情雕刻999纯金毛主席金像，破例镶嵌999纯金共和国三大最高荣誉勋章，分别微雕纯金五星八一、纯金延安宝塔、纯

金天安门，永恒铭记毛主席领导中国革命的伟大功勋。深海母贝被誉为“天然有机宝石”，是世界顶级名表的标志，深海母贝表盘焕发七彩光泽，加上96颗钻石的璀璨光芒，成为毛主席丰功伟绩的伟大写照。我国第一套顶级纪念藏表诞生，必创价值新高！



▲首套“毛主席三军金钻国表”全套包括领袖陆军表(左)、领袖海军表(中)、领袖空军表(右)三只，主题色分别为八一金、海军白、空军蓝，全部大师雕刻纯金毛主席金像，并破例镶嵌纯金八一勋章、纯金独立自由勋章、纯金解放勋章，永恒铭刻毛主席的丰功伟绩。原装进口世界顶级全自动机械机芯，日历显示，36小时动力储存，防水50米，蓝宝石永久耐磨表镜和背盖镜，天然深海母贝，30颗南非天然钻石，66颗高级钻石，国际标准316L精钢镀24K金表壳和表链。极尽奢华，彰显我国顶级纪念藏表的价值魅力。

【价值剖析】

领袖、三军两大主题地位无比崇高；999纯金、南非天然真钻、深海母贝，材质奢华；雕金、镶金、微雕、爪镶，突破工艺极限；国家钟表研究机构、军方权威监制、瑞士制表大师、中国雕刻大师、国家钟表检测机构，五大强势保障；全套三只9800元的超值首发价！“毛主席三军金钻国表”具备了世界藏表所有的升值动力！

《毛主席三军金钻国表》五大价值势不可挡，必创表类收藏的升值奇迹！



大师立体雕刻999纯金领袖金像



立体镶嵌999纯金共和国三大最高勋章



表背镂空并雕印毛主席为陆、海、空三军的亲笔题词



原装进口全自动机械机芯 表盘侧面金雕唯一收藏编号

2012年6月30日，“毛主席三军金钻国表”专家品鉴会在北京隆重举行，来自钟表界、收藏界、毛泽东思想研究机构、军史研究机构的20多位专家和领导出席品鉴会。专家认为，五大价值亮点必定爆发巨大的升值潜力！

价值一，逢一必涨！领袖和三军两大至高主题第一次结合，领袖表和军表首次两结合一，逢一价值必涨！

【火爆追踪】

“毛主席三军金钻国表”以对人民领袖毛主席的崇高纪念、瑞士制表大师和中国雕刻大师中西合璧的尖端工艺、豪华外观、珍贵材质而征服了所有的人！收藏能升值、佩戴有身份、送礼有品位，越藏越有价值，越藏越值钱！

机不可失！郑州人纷纷抢着买“毛主席三军金钻国表”！

——我国首套“毛主席三军金钻国表”一问世就成为收藏者最热门的话题，人们纷纷抢购，一买再买，买了还买

首套“毛主席三军金钻国表”上市后，立即引起收藏投资界的轰动。据悉，我市首发当天20套配额不到2个小时被一抢而空。爷爷奶奶来了、爸爸妈妈来了、老干部来了、退伍军人来了、企业家来了……都是来抢着买，据了解，大家一致认为：国家首次发行的毛主席三军金钻表，收藏价值更大，升值能力更强，佩戴价值更高，远非普通表能比！

◆怀念领袖！我买3套，三代人每代一套，对主席的感情代代相传！

退休在家的何老先生一大早就打来订购电话，激动地说：国家越富强，我们越是怀念开国领袖毛主席！这套纪念藏表正是我多年期盼的，我买3套，我自己留1套戴边藏边纪念，另2套分别留给儿子和孙子作为传家宝珍藏。

◆地位崇高！伟大领袖和人民军队是我们这代人的情怀，这套表很有气势！

50岁的鲁先生来到发行现场，他谈道：这套表又高档又漂亮，上面黄金雕刻着毛主席的金像和国家最高三大勋章，很有气势！毛主席和陆、海、空三军，是我们这代人的情怀啊。我自己留1套戴边藏，另2套送贵客，这个送人太好了。

◆馈赠首选！送给生意伙伴和贵宾，很高档、意义深、品位高！

某集团公司赵总团购8套，他说：我们做事的人，要有毛主席的战略思想。这三只表比我手上的10多万元的世界名表感觉更高档，送贵宾非常好。我父亲是退伍军人，我要送1套给他。我自己留1套以戴代藏，事业战无不胜。

◆超值首发！在任何商场高端专柜，一只最起码也得1万多元，三只9800元，太值了！

热衷于伟人藏品收藏的杨先生表示：国家出品、领袖功勋、材质奢华、大师金雕，像这样的高档权威纪念表在任何商场的高端专柜，一只最起码也得1万多元，现在三只才9800元，太值了！以后一定涨！买到就是赚到，机不可失。

价值四，升值保障！国家钟表研究机构、军方严格监制、瑞士制表大师、中国雕刻大师、国家钟表检测机构五大强强联合，升值空间有巨大保障！

国家钟表研究机构研制出品，瑞士制表大师和中国雕刻大师携手打造，军方严格监制，国家钟表检测机构一表一检，权威度之高世所罕见，必定爆发非常震撼的升值潜力！

领袖与陆、海、空三军纪念收藏表的价值参考

发行时间	纪念收藏表名称	只数	发行价	现市场价	上涨幅度
1940年	美国总统华盛顿纪念金表	单只	不详	450万美元	上万倍
二战时期	英国皇家空军纪念金表	单只	200英镑	200万欧元	9000倍
1993年	毛泽东诞辰100周年纪念银表	单只	3200元	60万元	187倍
2012年	毛主席三军功勋金钻国表	3只	9800元	正在攀升	正在攀升

价值五，物超所值！全套3只首发价仅为9800元，预留了巨大升值空间！

为崇高纪念毛主席和陆、海、空三军的丰功伟绩，全套3只的首发价仅为9800元，如此权威奢华的顶级藏表，在任何商场的高端专柜，一只最起码也得万元以上。“毛主席三军金钻国表”预留了巨大的升值空间，抢到就是赚，错过将后悔！

★全国发行公告★

为纪念毛主席诞辰120周年，首套“毛主席三军金钻国表”由中国轻工业钟表研究所权威出品，军方监制，国家钟表质量监督检验中心“一表一检”。每套均配有监制证书、检验证书、收藏证书、防伪证书、大师雕刻证书、发行证书及我国著名钟表机构提供售后保障手册等官方权威证书，全球限量发行5000套。统一发行价：9800元/套

河南省唯一指定发行地址：郑州市嵩山南路省图书馆2楼（绿城广场旁）
订购专线：0371-56687117
送货专线：15838384048

（全省免费配送，货到付款，郑重声明：除唯一指定发行中心外未设其他任何渠道发行）